



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड  
(जन-सम्पर्क अनुभाग)  
(प्रेस विज्ञप्ति)

बिजली मित्र एप से बिल भुगतान प्रोत्साहन की पहली लाटरी निकाली  
लाटरी में चयनित 100 उपभोक्ताओं को मिलेगी 5 लाख रुपए की प्रोत्साहन राशि

जयपुर, 02 जुलाई। जयपुर डिस्कॉम द्वारा बिजली मित्र एप के माध्यम से विद्युत बिल भुगतान को बढ़ावा देने के लिए सोमवार को विद्युत भवन के सभागार में बिजली मित्र एप भुगतान प्रोत्साहन योजना की पहली लाटरी निकाली गई।

जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री आर.जी.गुप्ता ने बताया कि माह मई, 2018 में बिजली मित्र एप के माध्यम से बिजली बिलों का भुगतान करने वाले 596 उपभोक्ताओं में से कम्प्यूटरीकृत लाटरी द्वारा 100 उपभोक्ताओं का चयन किया गया और कुल 5 लाख रुपए की प्रोत्साहन राशि को उनके आगामी बिलों में समायोजित कर दिया जाएगा। इस योजना की खास बात यह है कि इसमें चयनित उपभोक्ताओं में से प्रत्येक उपभोक्ता को 5 हजार रुपए की प्रोत्साहन राशि मिलेगी। विभिन्न चैनलों एवं समाचार पत्रों के पत्रकारों की उपस्थिति में यह लाटरी निकाली गई। इस अवसर पर निदेशक-तकनीकी श्री नवीन अरोड़ा, निदेशक-वित्त श्री एम.एस.पालावत, मुख्य लेखा नियंत्रक श्री ए.के.जोशी और निगम द्वारा गठित कमेटी के सदस्य भी उपस्थित रहे।

ऑन लाईन बिल भुगतान प्रोत्साहन योजना की भी लाटरी निकाली

सोमवार को ही माह मई, 2018 में बिजली बिलों का आन लाईन/डिजीटल माध्यम से भुगतान करने वाले उपभोक्ताओं में से 100 उपभोक्ताओं के चयन के लिए भी 13वीं लाटरी निकाली गई। माह मई, 2018 में ऑन लाइन माध्यम से भुगतान करने वाले 367092 उपभोक्ताओं में से कम्प्यूटरीकृत लाटरी द्वारा 100 उपभोक्ताओं का चयन किया गया और इन चयनित 100 उपभोक्ताओं को देय 2 लाख 24 हजार 983 रुपये की प्रोत्साहन राशि को उनके आगामी बिलों में समायोजित कर दिया जाएगा।

इस अवसर पर पत्रकारों से बात करते हुए श्री गुप्ता ने बताया कि जयपुर डिस्कॉम की यह योजना है कि उपभोक्ता अपने बिजली से सम्बन्धित सभी कार्य घर बैठकर ही अपने मोबाईल से कर सकें। इसलिए बिजली मित्र एप के उपयोग को बढ़ावा देने के लिए प्रोत्साहन राशि देने की योजना लागू की है और आज इसकी पहली लाटरी निकाली गई है। उन्होंने बताया कि निगम की यह योजना है कि जयपुर डिस्कॉम के अधिक से अधिक संख्या में उपभोक्ता बिजली मित्र एप का उपयोग करें और लाटरी में भागीदार बने।